
Opel Corsa D - Abblendlicht wechseln
(Glühlampe H7)

Datenblatt

Hersteller Opel

Fahrzeugmodell Corsa D

Baujahr 2006 - 2014

Anleitung Abblendlicht wechseln (Glühlampe H7)

 Wichtiger Sicherheitshinweis

Anleitung für das Wechseln des Abblendlichts bei einem
Opel Corsa D

Arbeitsschritte:

• Luftansaugrohr ausbauen (<span class="gallery-mode--link" data-order="1">Abb.1</span>);
• Befestigungsschelle (<span class="gallery-mode--link" data-order="2">Abb.2</span>) vom

Ansaugschlauch lösen.
• Luftfiltergehäuse (<span class="gallery-mode--link" data-order="3">Abb.3</span>) aus den

Halterungen lösen und anschließend um 90° kippen.
• Sicherungsbügel entriegeln (<span class="gallery-mode--link" data-order="4">Abb.4</span>)
• Scheinwerfer Abdeckkappe entnehmen (<span class="gallery-mode--link" data-

order="5">Abb.5</span>)
• Anschlussstecker abziehen. (<span class="gallery-mode--link" data-order="6">Abb.6</span>)
• Neue Glühlampe passend zur Aussparung (<span class="gallery-mode--link" data-

order="8">Abb.8</span>) einsetzen und einrasten/ einclipsen (<span class="gallery-mode--
link" data-order="7">Abb.7</span>).

• Anschlussstecker anschließen.
• Scheinwerfer Abdeckkappe korrekt einsetzen und Sicherungsbügel verriegeln.
• Luftfiltergehäuse und Ansaugschlauch wieder anbauen.











 Produkt-Tipp
Leuchtmittel sollten immer paarweise getauscht werden – dies gilt insbesondere für das
Abblendlicht und Fernlicht.

Hella H7 Halogenleuchten

8GH 007 157-121

8GH 007 157-451

8GH 007 157-471

8GH 007 157-551

8GH 178 560-491


